
603º Sessão Ordinária

  

Informações Básicas

  Tipo da sessão: Sessão Ordinária
  Abertura:  03/12/2024 08:30
  Encerramento: 03/12/2024 12:00

Mesa Diretora

Presidente: Ver. Carlos Da Rocha Pontes
1° Vice-presidente: Ver. Amauri Olartechea
2° Vice-presidente: Ver. Nivaldo Henrique Pereira Almeida
1º Secretário: Ver. José Alves Pimenta Neto Monteiro
2º Secretário: Ver. Joanes Pimentel Vieira

Lista de Presença

Ver. Amauri Olartechea
Ver. Carlos Da Rocha Pontes
Ver. Emerson Alves Flores
Ver. Flávio Roberto Alves de Brito
Ver. Joanes Pimentel Vieira
Ver. José Alves Pimenta Neto Monteiro
Ver. José odorico de Oliveira Almeida
Ver. Nivaldo Henrique Pereira Almeida
Verª. Cleisymaira Paes de Souza Milléo
Verª. Ildeslane Dimeira Dos Reis
Verª. Lidiane Farias de Souza

Narrativa

Ata nº 603/2024 da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Rio Verde de Mato Grosso/MS. Aos três (03) dias
do Mês de dezembro do Ano de Dois Mil e Vinte e quatro (2024), às (08h30min) oito horas e trinta minutos da
manhã no prédio onde funciona à Câmara de Vereadores, na Rua Barão do Rio Branco, nº. 120 – Centro.
Reuniram-se os seguintes Vereadores: Carlos da Rocha Pontes – Presidente; Amauri Olartechea – 1º Vice-
Presidente; Nivaldo Henrique Pereira de Almeida – 2º Vice-Presidente; José Alves Pimenta Neto Monteiro – 1º
Secretário; Joanes Pimentel Vieira – 2º Secretário; Flávio Roberto Alves de Brito; Ildeslane Dimeira dos Reis;
José Odorico de Oliveira Almeida; Lidiane Farias de Souza; Emerson Alves Flores; Cleisymaira Paes de Souza
Milleo. Constatando o quórum regimental o Presidente Carlos da Rocha Pontes, invocando a proteção de Deus e
em nome da liberdade e da democracia declarou aberta a presente Sessão. O Presidente Carlos da Rocha
Pontes, passou a palavra à Missionária Simone – Igreja Assembléia de Deus Missões, para fazer a oração do
dia. O Presidente Carlos da Rocha Pontes, colocou em discussão a Ata Nº 602 da Sessão Ordinária do dia 26 do
mês de novembro de 2024. Não havendo discussão, colocou-se em votação e a mesma foi aprovada por
unanimidade. O Presidente Carlos Pontes, convidou os alunos da Escola Estadual Vergelino Mateus de Oliveira,
para fazerem apresentação da cantata de Natal. A Professora Susi, fez agradecimentos a todos Vereadores. O
Presidente Carlos Pontes, agradeceu todos alunos e professores da Escola Estadual Vergelino Mateus de
Oliveira, pela belíssima apresentação de Natal na Câmara Municipal. O Presidente Carlos Pontes, convidou o
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Vereador Emerson Alves Flores, para entregar Moção de Congratulação em face ao Senhor Lauro Manoel
Guides Osório, em reconhecimento pela dedicação, comprometimento e excelência demonstrada no
desempenho de suas funções. ORDEM DO DIA: Presidente Carlos Pontes, passou a palavra ao primeiro
Secretário José Alves Pimenta Neto Monteiro, fez leitura do ofício 212/2024 da Prefeitura Municipal de Rio Verde,
encaminhada à esta Casa de Leis, o Balancete do mês de agosto e setembro de 2024. Fez leitura do
Requerimento ao Exmo. Sr. Carlos da Rocha Pontes – Presidente da Câmara Municipal, de autoria do Vereador
Flávio Roberto Alves de Brito, propondo Título de Cidadã Rioverdense a Senhora Maria Eunice Oliveira da Silva,
em discussão. O Vereador Flávio Brito, comentou sobre a honestidade da Sra. Maria Eunice, falou sobre a
belíssima criação que deu aos seus filhos, não havendo mais discussão, colocou em votação, o mesmo foi
aprovado por unanimidade. Fez leitura do Requerimento ao Exmo. Sr. Carlos da Rocha Pontes – Presidente da
Câmara Municipal, de autoria do Vereador José Odorico de Oliveira, propondo Título de Cidadão Rioverdense ao
Sr. Joel Lucas de Almeida e esposa Sra. Bruna Campos e a Sra. Tânia Regina de Oliveira Almeida, em razão do
relevante trabalho prestado ao nosso Município, em discussão. O Vereador José  Odorico, comentou sobre os
trabalhos prestados por sua mãe em nosso Município, falou sobre o  empresário Joel Almeida dono da Escola
Reino do Saber e sua esposa Bruna Campos cantora empresária no ramo artístico influencer no meio artístico,
não havendo mais discussão, colocou em votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade. Fez leitura do
documento de aquisição de dois veículos tipo Vam, micro ônibus de 21 lugares com direção hidráulica, para
transporte de pacientes para cidades vizinhas, no valor de novecentos e quarenta mil reais, doado por todos os
Vereadores. O Presidente Carlos Pontes, cedeu dois minutos para cada Vereador. O Vereador Flávio Brito,
comentou sobre a grande necessidade que Saúde do país tem passado, ressaltou que Rio Verde também tem
umas situações, falou sobre a parte da Emenda impositiva que cada Vereador tem, parabenizou todos os
Vereadores por trazer melhor conforto para atender aqueles que precisam de ambulâncias. A Vereadora Lidiane
Farias, comentou sobre o valor da aquisição para compra dessas Vans, mencionou que os Vereadores deixaram
mais uma vez suas contribuições, no sentido da aquisição dos Veículos na pasta da Saúde, falou que as pessoas
doentes tem que ter um atendimento digno com qualidade, com estrutura, mencionou que está feliz com esse
recurso da Emenda Impositiva ser usado na Saúde, parabenizou todos os Vereadores por esta contribuição. O
Vereador José Odorico, comentou sobre o recurso que a Saúde recebe da esfera Federal e Estadual é
insuficiente, por isso é necessário os políticos correrem atrás de Emendas, comentou sobre a Emenda que saiu
da Câmara Municipal, para a Saúde, mencionou que é bem vindo a saúde. O Vereador Emerson Flores,
mencionou que o valor destinado para  Compra das Vans da  Saúde já dá para perceber que os Vereadores não
tem vaidades políticas, se tivessem vaidades colocariam em outras áreas, mencionou a força que tem essa
Câmara, disse que quem vai ganhar e a população que precisam de veículos novos para fazer o transporte. A
Vereadora Ildeslane Dimeira, parabenizou o Presidente por dar oportunidade aos Vereadores para falar sobre a
Emenda Impositiva, disse que essa Emenda o Vereador pode escolher onde vai ser aplicada, comentou sobre a
proposta de duas Vans, para atender a população que precisam se deslocar para o Município, com capacidade
para vinte e um lugares. O Vereador Amauri Olartechea, comentou sobre a compra de duas Vans para a Saúde
de vinte e um lugares para atender a população através da Emenda impositiva, mencionou que a aquisição da
compra dessas Vans vem de encontro à necessidade da população, mencionou que foi procurado por popular
pedindo ajuda para a compra de Vam para á Saúde, e não mediram esforços para aquisição da compra dessas
vans. O Vereador Nivaldo Henrique, cumprimentou à todos presentes no plenário, falou sobre a importância
dessa aquisição da Emenda impositiva dessa Casa, para compra de duas Vans para a Saúde, para atender a
população, ressaltou que bom mesmo seria não ter que mandar os pacientes para outras cidades, mencionou
que ainda não conseguem atender cem por cento a demanda de pacientes no Município, mandou um abraço à
todos funcionários do Cem, agradeceu todos os Vereadores por essa Emenda impositiva para a Saúde. O
Vereador Carlos Pontes, cumprimentou a todos no plenário, falou que a Emenda impositiva é do Vereador,
mencionou que são os Vereadores que colocam no Orçamento, disse que o Vereador que impulsiona onde vai
por a Emenda impositiva, agradeceu todos os Vereadores por sanar um problema grande que tem no Município,
comentou sobre aquisição de um ônibus para transportar os pacientes  do  Município para outros Municípios,
mencionou que vai ser feito novamente a devolução do duodécimo ao Executivo, falou sobre as aquisições
compradas com a devolução de duodécimo devolvido por esta Casa, parabenizou todos os Vereadores por essa
união. O Vereador José Pimenta, comentou que a população  tem orgulho em fazer parte desta Casa de
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Vereadores, mencionou que vão devolver quatro milhões do duodécimo aos cofres públicos do Município,
mencionou as obras desenvolvida com a devolução do duodécimo devolvido por esta Casa, aos cofres públicos,
mencionou que tem que permanecer a união desta Casa, parabenizou todos os Vereadores, pela Emenda
Impositiva para a compra de duas Vans para a Saúde. O Vereador Joanes Pimentel, comentou sobre o beneficio
que vão trazer para a população rioverdense, falou sobre a devolução do duodécimo feito por esta Casa de Leis,
mencionou que nunca houve uma devolução tão grande de duodécimo para os cofres públicos, ressaltou que
sempre esse dinheiro voava, ninguém sabe para onde ia, mencionou que vão trazer mais conforto para os
usuários da Saúde, pediu para colocar mais rápido possível esse recurso em prática, mencionou que esse
veículo vai trazer mais conforto para o pacientes, até que essas pessoas consiga o tão sonhado transplante de
rins, mencionou que a fila é muito grande para esse tipo de transplante, mencionou que tem certeza que vão
conseguir realizar esse sonho, comentou que vão lutar para trazer para o Município vários tipos de cirurgia, para
as pessoas não precisarem ficar saindo do Município. O Presidente Carlos Pontes, comentou que um simples
protocolo de justificativa do não comprimento da Emenda Impositiva, não sana o comprimento legal da mesma
na forma da Lei.   PEQUENO E GRANDE EXPEDIENTE: O Vereador Flávio Roberto Alves de
Brito cumprimentou a todos os presentes e os ouvintes e fez indicação solicitando a manutenção dentro dos
Assentamentos FAMA, AGRIVERDE, JR e MATADEIRA esses Assentamentos precisam de manutenção para o
escoamento de seus produtos. Estamos em um período de chuva e essas estradas precisam estar transitáveis
para que eles possam transportar seus produtos. Falou sobre o trabalho dos 11 vereadores para a compra de
mais duas ambulâncias para atender a saúde pela emenda impositiva. Desejou uma boa semana a todos. A
Vereadora Lidiane Farias de Souza dispensou o uso da tribuna. O Vereador José Odorico de Oliveira
Almeida, cumprimentou a todos os presentes e os ouvintes e disse que destinou sua emenda impositiva para a
compra desses dois carros para a saúde e disse que já esteve a frente da saúde e sabe os problemas que essa
pasta tem e que não é fácil administrar com pouco dinheiro e disse que toda a ajuda é bem vinda a saúde, pois
tudo é muito caro e parabenizou a todos por se unirem para adquirir essas duas Vans. Falou sobre a sua
indicação para titulo de cidadão Rio Verde uma das indicações é para o casal Joel e a Bruna Campos
empresários donos da Escola Reino do Saber e a outra pessoa é a mãe do Vereador que tem quase 50 anos
destinado a ensinar as crianças do nosso município ela deu aula para os filhos, sobrinhos para muitas pessoas
dentro da nossa cidade. Disse que as professoras passam muito tempo ensinando e às vezes até educando os
filhos dos outros e por isso essa indicação é digna. Desejou uma boa indicação a todos e parabenizou todos os
alunos da Escola Vergelino a Diretora Simone Medina e a todos os alunos pela cantata de natal apresentada
hoje. A Vereadora Ildeslane Dimeira dos Reis cumprimentou todos os presentes e os ouvintes e disse que não
se esqueceu das pessoas da zona rural que estamos no fim do mandato, mas que ele continua lutando por essa
classe. Disse que falou com o Presidente da FUNSA Mário Rosa e que falou sobre os poços artesianos e foram
informados que o recurso continua disponível para nosso município e pediu que o Prefeito refaça o plano, pois o
recurso era para atender quatro comunidades, mas que se atender pelo menos uma já está ótimo e disse que o
recurso esta apenas esperando a documentação para atender nosso município. Disse que o Prefeito está ciente
da possibilidade de resolver está questão e a Vereadora acredita que esse recurso de R$ 2 milhões pode
atender duas comunidades. Disse também que o Assentamento FAMA está com um problema muito sério em
relação a esses poços artesianos. E disse que vai continuar lutando por essa questão dos poços artesianos e
disse que só quem sabe disso são as pessoas que vivem nessas regiões com escassez de água. Precisamos
respeitar e assistir essas pessoas até porque isso é um direito delas. Não podemos deixar a comunidade rural
sofrendo com essa questão. Lembrou novamente que o recurso da FUNASA está parado a disposição de Rio
Verde. A Vereadora Cleisymaira Paes de Souza Milleo dispensou o uso da tribuna. O Vereador Nivaldo
Henrique Pereira de Almeida cumprimentou a todos os presentes e os ouvintes e comentou sobre as emendas
impositivas disse também que conversou com a diretora da Creche Pequeno Príncipe e falou sobre as
dificuldades que as professoras tem para levar as crianças de um bloco para outro em tempos de chuva e disse
que vai destinar sua parte da emenda impositiva para a cobertura dessa passarela na creche. Informou também
que em conversa com o Secretário de Educação Professor Valter foi informado que vai ter uma reforma para
essa creche no valor de R$ 500.000,00 e fez um requerimento de cidadão Rio Verdense em fase do seu amigo
Francimar Messias de Assis que trabalha na Prefeitura e está a 11 anos como funcionário público. Colocou-se
em discussão não havendo discussão colocou em votação e o mesmo foi aprovado por unanimidade. O
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Vereador Carlos Pontes retomou a Presidência. O Vereador Amauri Olartechea cumprimentou a todos os
presentes e os ouvintes e disse que é com alegria que mais uma vez os 11 vereadores mais a Prefeitura fazem
uma parceria beneficiando a saúde de Rio Verde através da emenda impositiva os 11 Vereadores vão destinar
duas Vans para atender a população da nossa cidade. Lembrou que no dia 28 de outubro solicitou a instalação
de painéis digitais na Rodoviária e foi informado que uma equipe irá vir a Rio Verde fazer uma visita técnica na
Rodoviária para estudarem a possível instalação desses painéis. Comentou sobre os campeonatos que está
acontecendo no ginásio de esportes e parabenizou todos os atletas que estão concorrendo. Convidou toda a
população para prestigiar o evento do Natal que vai acontecer na Praça das Américas no dia 07 de dezembro a
partir das 18h:00min. Lembro que no dia 16 de dezembro terá a marcha para Jesus também na Praça das
Américas. O Vereador Carlos da Rocha Pontes dispensou o uso da tribuna. O Vereador José Alves Pimenta
Neto Monteiro dispensou o uso da tribuna. O Vereador Joanes Pimentel cumprimentou a todos os presentes e
os ouvintes e pediu informações a Agetran sobre o andamento dos pedidos que são feitos nesta tribuna. Solicitou
a implantação de quebra-molas na Rua Leontina Borges Rodrigues no Bairro Vila Arruda disse que assim a
população respeita os limites de velocidade e que nesta Rua os veículos passam em alta velocidade. Disse que
vai fazer um Ofício ao Superintende Denilson Caetano solicitando informações de como anda esse Projetos de
instalação de quebra-molas, placas de sinalização e também das faixas elevadas em nosso município. Fez um
reforço ao Secretário de Obras para que o mesmo envie sua equipe para fazer um paleativo na região do
Assentamento Agriverde e também em alguns pontos do Colégio Rural. O Vereador Emerson Alves Flores
cumprimentou a todos os presentes e os ouvintes e solicitou um redutor de velocidade na Rua Barão do Rio
Branco em frente à Mercearia Nova Geração. Solicitou a Secretaria de Obras que realize um tapa buraco na
Avenida Dom Pedro II. Pela Ordem/Liderança: A Vereadora Cleisymaira cumprimentou a todos presentes e os
ouvintes e disse que tivemos uma manhã muito feliz hoje aqui neste Plenário e convidou a todos para participar
da formatura do PROERD dia 09 de dezembro no Clube da Melhor Idade as 09h:00min a Vereadora parabenizou
a todos os profissionais envolvidos também parabenizou a Professora Susie e a todos os alunos da Escola
Vergelino Mateus de Oliveira pela cantata de Natal e disse que esse conhecimento ninguém vai tirar deles. Falou
sobre as emendas impositivas e que eles estão tendo essa oportunidade de destinar emendas para a população
desde o ano passado. A Vereadora parabenizou o Vereador Carlos Pontes pela destinação das emendas
impositivas e por todo o trabalho que ele fez a frente desta Casa de Leis. Falou sobre a abertura do frigorífico e
disse que fica muito feliz por ver o crescimento de nossa cidade. O Presidente Carlos Pontes agradeceu a toda
população aos Vereadores e os colaboradores desta Casa de Leis também parabenizou a Escola Estadual
Vergelino Mateus de Oliveira a Diretora Professora Simone Medina a Diretora Adjunta Professora Esther, a
Professora Susie Dorna e a todos os professores que se empenharam em ensinar e a trazer os alunos aqui hoje.
Parabenizou a Polícia Militar e o Comandante Calvi pelo Programa do PROERD que ensina as muitas lições para
as crianças. Parabenizou os 11 Vereadores pelo trabalho que eles vêm desempenhando durante esses 4 anos.
Disse que dia 31 de dezembro ele encerra esse ciclo com muito orgulho. O Presidente Carlos da Rocha Pontes
agradeceu a audiência e presença de todos e não havendo mais nada a tratar declarou encerrada a Sessão
Ordinária do dia três (03) de dezembro do Ano de Dois Mil e Vinte e Quatro (2024). Autorizou que lavrasse está
Ata que depois de lida e achada conforme será aprovada e assinada pelo Presidente, 1º Secretário e demais
Vereadores presentes.
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Justificativa
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